

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

十三届全国人大一次会议昨天开幕

本报讯 昨天，十三届全国人大一次会议隆重开幕。开好这次大会，对深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，凝聚全党全国各族人民的智慧力量，在新起点上做好改革发展新答卷，具有十分重要的意义。

常州市委书记汪泉，市委副书记、市长丁纯等7位在常全国人大代表赴京参会。

江苏金昇实业股份有限公司董事长、党委书记潘雪平，

作为我区唯一一位全国人大代表参加全国两会。

江苏金昇实业股份有限公司创建于2000年，总部位于江苏金坛，是一家以高端智能制造为主，致力于循环、绿色经济的全球化产业集团。董事长潘雪平怀揣着做国际化先进企业的梦想，不懈追求“金昇制造”向“金昇创造”的转变与突破，带领企业“走出去”，在全球35个国家及地区拥有14000余名员工，旗下拥有德国

埃马克机床、德国科普费尔齿轮、卓郎智能机械、赫伯陶瓷及利泰丝路等一批超百年历史的企业，其中，德国埃马克机床及卓郎智能机械为行业翘楚，掌握着纺织服装、装备制造等行业核心高精尖技术。去年8月，金昇集团成功跻身“2017年中国民营企业500强”，潘雪平荣获全省“优秀中国特色社会主义事业建设者”称号，并当选省工商联副会长。

左玲

长荡湖旅游度假区：全力突破基础设施建设

本报讯 日前，长荡湖旅游度假区召开2018年春训班暨“基础建设突破年”动员大会，区委常委、长荡湖旅游度假区党工委书记陈锁龙参加会议。

去年，长荡湖旅游度假区全力推进实施“基础建设年”，开发格局全面拉开，完成了“1+11”的规划体系，旅游项目策划和景观设计形成初步成果，房屋动迁、土地歇耕等工作取得阶段性成果。工程建设全力推进，水产种质资源保护区扩建工程全面完成，地形重塑、防洪大堤、长荡湖西路、长荡湖北路等工程达到预期进度。生态环境持续改善，完成了网围拆除和废弃船只清理工程。

陈锁龙指出，今年是我区“两个加快攻坚突破年”，也是长

荡湖旅游度假区的“基础建设突破年”，长荡湖旅游开发要有艰苦奋斗的毅力，保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，奋力拼搏、苦干实干，全面推进基础设施建设。要有深入一线的定力，牢牢把握“问题在哪里，哪里就是一线”的理念，下到一线、干在一线。要有攻坚突破的魄力，针对六大基础性建设工程所遇到的困难和问题，立足高标准、瞄准高目标，拿出敢啃硬骨头、敢于涉险滩的大气魄，强力攻坚，强势突破。要有加快建设的动力，切实强化“开局就是决战、起步就是冲刺”的责任意识，全面做好“四力”文章，齐心协力再突破，快速崛起再前行，努力开创长荡湖旅游基础开发的新局面。

孙婷

学习雷锋日：志愿者在行动

本报讯 今年的3月5日是全国第五十五个学雷锋日，今年是我区“文明城市建设提升年”。连日来，全区各部门、镇区、街道、社区和各志愿者协会组织党员干部和志愿者，围绕“学习雷锋精神，弘扬时代新风”的主题，积极开展各式各样的学雷锋志愿活动。金坛的大街小巷，随处可见一个个身着红色马甲的身影，他们以实际行动践行着雷锋精神。

3月2日恰逢狗年元宵，当天上午，区文明办、团区委、志愿者协会组织40家单位及民间团队的志愿者，到东城街道华兴社区开展学雷锋集中志愿服务，为社区居民提供安全用电、用气、真假烟(钞)识别等咨询服务，开展血压测量、管道、网线、电路检修等便民活动。组织部分志愿者到城区主要交通路口及公交站台开展文明交通志愿服务，践行雷锋

精神，弘扬社会新风。

金河社区组织社区居民志愿者40多人，对小区内杂草丛生之地，开展了一个多小时的集中清理活动。各小组明确分工区域，亲手铲除杂草，捡拾绿化带烟头、垃圾漂浮物。社区居民志愿者庄银秀说：“我们在元宵节这一天学雷锋，不仅美化了社区环境，更主要的是以一种文明行动欢度元宵，既有首创性，又具有长远的教育意义。”

自文明城市创建活动以来，我区将志愿者活动与文明城市建设结合起来，2018年将志愿者服务纳入到年度任务之中，3月3日上午，我区开展的2018年首个文明城市建设志愿服务日，各部门单位的街巷长和副网格长纷纷带队到各自责任路段、小区开展文明城市建设志愿服务活动。据了解，今后我区每月都将组织开展一次“文明城市建设志愿服务日”活

动，真正地将志愿服务做到常态长效，为我区文明城市建设添砖加瓦。

3月4日下午，由团区委、西城街道团工委和茅驴志愿者协会共同举办的“保护母亲河——巡护下塘河”活动在金水湾拉开帷幕。志愿者一行30多人沿河徒步巡河，观察河道、捡拾垃圾，检测水质。通过此次巡护，小志愿者们不仅了解了家乡河道的自然景观，并且通过对在巡河中发现的不文明现象的处理，学习到许多课外实践知识，唤醒了他们保护母亲河的责任感，增强了环境保护意识。

徐欢 孙婷 李蕾



城市防洪除涝重点工程——大墩枢纽加快推进

本报讯 我区城市防洪除涝重点工程大墩枢纽自去年12月22日开工建设以来，克服连续暴雨和地质复杂等困难，目前正在进行灌注桩、地连墙等地基处理，完成产值800万元，占土建部分的21%左右。

大墩枢纽土建项目部经理陈允东表示，大墩枢纽项目在正月初七已全面恢复施工。该项目总投资1.04亿元，新建每秒20立方米泵站和6米节制闸各1座。闸站采用集中紧凑型“合建”布置方案，工程防洪

标准按50年一遇、100年一遇校核，排涝标准为20年一遇。该项目作为新孟河延伸拓浚综合配套整治工程，位于新建河入钱资湖口预留段300米河道内，为滨湖新城与老城区水系回路重要节点，通过对新建河入钱资湖口实施有效控制，抵御外河高水入侵，有效保障钱资湖周边低洼地区防洪安全，增强极端暴雨条件下钱资湖水水位应急调控能力，提升金坛城区整体防洪除涝水平。

蒋建君 吴翔



位于指前镇的美高塑业有限公司主要经营塑料包装袋、塑料薄膜的生产与销售，近年来凭借一流的技术和完善的售后服务，企业不断发展壮大。图为该企业年产1000吨薄膜生产线。

臧风华 文/摄

弘扬雷锋精神 建设美好社会

本报评论员

又是一年学习雷锋日。雷锋虽然离开我们50多年了，但雷锋精神始终放射出夺目的光芒，照亮着一代又一代人的心灵。“雷锋”这个名字及其代表的崇高精神，始终具有感召人心的独特魅力，始终激励着亿万中国人奋发向上，把中华民族的精神世界推向一个又一个时代高点。

今天，我们的物质条件已非半个世纪前的时代所能相比，但雷锋精神所蕴含的爱国主义精神、爱岗敬业精神、诚实守信精神、友善助人精神、艰苦奋斗精神，却是永远不过时。在经济社会快速发展及文明城

市建设提升的当下金坛，“雷锋精神”有着特殊而重要的内涵。爱国主义精神、爱岗敬业精神、诚实守信精神、友善助人精神、艰苦奋斗精神，是“两个加快攻坚突破”及文明城市建设提升的强大精神动力，对于动员和鼓舞全区广大干部群众以昂扬向上的精神风貌，积极投身在苏南板块快速崛起伟大事业，具有十分重要的意义。

在大发展、大变革、大调整的社会转型期，经济越是快速发展，改革开放越是深入，社会就越是需要建设与物质文明相协调的精神文明，就越需要凝聚人心的核心价值；物质条件

越是改善，思想观念越是多元，人们就越需要启迪心灵的精神生活、引领人生的理想坐标。大力弘扬雷锋精神，每一个市民更加自觉地身体力行，每一个共产党员更加主动地率先垂范，我们就一定能构筑起当代金坛的精神高地，我们的经济社会发展才会越和谐，城市才会越文明。

